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「世田谷区子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査 

集計結果（就学前） 

 

（1） 子どもの年齢（問１） 

 

 

 

 

 

 

 

（2） 子どもの人数・末子の平均年齢（問２） 

【子どもの人数】 

 

 

 

 

 

【末子の平均年齢】 

 

 

 

 

 

 

（3） 居住地域（問３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

０歳 無回答１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳

平均
2.4歳18.5 16.7 16.5 16.9 16.6 14.0 0.7全体(N＝3,137)

(%)

１人 無回答２人 ３人

４人以上

平均
1.8人41.2 45.4 11.2

1.9

0.3全体(N＝3,137)

(%)

０歳 無回答１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳

平均
2.0歳24.7 17.6 17.5 15.2 12.6 9.3 3.1全体(n=1,843)

(%)

世田谷地域 無回答北沢地域 玉川地域 砧地域

烏山地域

25.4 13.6 25.6 21.5 13.0 0.9全体(N＝3,137)

(%)
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（4） １週あたり労働日数（問９、問 11）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（5） １週あたり自宅就労日数（問９、問 11）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6） １日あたり就労時間（問９、問 11）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（7） １週あたり就労時間（問９、問 11）＜就労している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答

６日

０日 ４日２日 ３日 ７日

平均
1.6日【父親】

【母親】

１日

平均
1.7日

５日

47.8

44.8

9.9

8.6

9.1

9.6

7.6

8.1

6.4

7.2

11.7

14.0

1.3

0.6

0.6

0.4

5.6

6.7

全体(n＝3,043)

全体(n＝2,185)

(%)

無回答
６日５日

４日

２日 ３日
７日

平均
5.2日【父親】

【母親】

１日

平均
4.8日

0.0

1.6

0.2

2.3

0.4

4.3

0.7

4.8

79.6

80.6

15.9

4.0

2.7

0.6

0.5

1.7

全体(n＝3,043)

全体(n＝2,185)

(%)

無回答

４時間

５時間

３時間

６時間

10時間以上

【父親】

【母親】

２時間以下 ９時間８時間

７時間

平均
10.0時間

平均
7.7時間

0.3

1.0

0.1

1.2

0.1

3.1

0.3

3.7

0.4

7.3

1.2

19.4

19.9

34.2

21.9

18.5

52.6

7.6

3.2

3.9

全体(n＝3,043)

全体(n＝2,185)

(%)

無回答

51～55時間

46～50時間

41～45時間
31～35時間

36～40時間 56～60時間

平均
51.9時間【父親】

【母親】

30時間以下

平均
37.5時間

61～70時間
71～80時間

81時間以上

1.3

18.5

1.3

17.9

18.1

31.8

19.4

17.6

21.6

5.7

9.7

2.0

14.1

1.3

6.0

0.5

5.4

0.2

2.6

0.2

0.5

4.2

全体(n＝2,956)

全体(n＝2,185)

(%)
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（8） 家を出る時間、帰宅時間（問９、問 11）＜就労している人＞ 

 

【家を出る時間】                        【帰宅時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（9） 勤務開始時間、勤務終了時間（問９、問 11）＜自宅就労している人＞ 

 

【勤務開始時間】                    【勤務終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4

8.9

24.2

27.5

11.3

3.3

1.2

1.6

0.3

19.4

0.8

2.4

25.4

33.7

10.7

1.6

0.4

0.7

0.1

24.2

0 20 40 60

0:00～5:59

6:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～17:59

18:00～23:59

無回答

父親(n＝3,037)

母親(n＝2,181)

（%）

0.4

0.8

3.4

24.6

46.0

10.7

1.3

1.2

0.6

11.0

0.8

0.1

2.0

21.2

52.5

10.9

1.0

0.8

0.8

9.8

0 20 40 60

0:00～5:59

6:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～17:59

18:00～23:59

無回答

父親(n＝1,423)

母親(n＝1,061)

（%）
2.4

11.2

24.9

18.0

10.5

7.2

5.4

3.0

1.8

15.5

26.7

32.8

18.9

4.1

1.4

1.0

1.1

0.2

0.7

13.2

0 20 40 60

12:00～16:59

17:00～17:59

18:00～18:59

19:00～19:59

20:00～20:59

21:00～21:59

22:00～22:59

23:00～23:59

24:00～11:59

無回答

父親(n＝1,423)

母親(n＝1,061)

（%）

1.2

1.9

9.5

14.7

17.2

12.7

8.5

4.8

3.1

26.3

8.9

20.1

29.3

10.5

3.1

1.1

0.7

0.1

0.1

25.8

0 20 40 60

12:00～16:59

17:00～17:59

18:00～18:59

19:00～19:59

20:00～20:59

21:00～21:59

22:00～22:59

23:00～23:59

24:00～11:59

無回答

父親(n＝3,037)

母親(n＝2,181)

（%）
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（10） 就労を望む末子の年齢（問９－２、問 11－２） 

＜現在は働いていない人で１年より先に就労希望がある人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（11） 就労を希望する人の１週あたり希望就労日数、１日あたり就労希望時間（問９－２、問１1－２） 

＜現在は働いていない人で、すぐにでも、もしくは１年以内に就労希望がある人＞ 
 
【１週あたり希望就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたり希望就労時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答

６日

５日
７日

平均
4.9日【父親】

【母親】
平均
3.7日

0.0

0.0

0.0

6.4

0.0

43.3

11.1

22.7

88.9

26.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

全体(n＝9)

全体(n＝141)

(%)

２日

１日 ４日

３日

無回答

４時間
５時間３時間

６時間

10時間以上

【父親】

【母親】

２時間以下 ９時間８時間７時間

平均
8.2時間

平均
5.5時間

0.0

0.0

0.0

7.8

0.0

17.7

0.0

26.2

0.0

24.1

11.1

8.5

66.7

12.8

11.1

1.4

11.1

0.0

0.0

1.4

全体(n＝9)

全体(n＝141)

(%)

【父親】

無回答
11歳～12歳

４歳

２歳

３歳
13歳以上

平均
11.0歳

【母親】

１歳

平均
5.9歳

９歳～10歳

６歳

７歳～８歳

５歳

0.0

2.6

0.0

3.2

0.0

16.5

0.0

12.9

0.0

4.8

0.0

14.9

0.0

32.6

50.0

9.1

50.0

0.8

0.0

2.0

0.0

0.6

全体(n＝2)

全体(n＝503)

(%)
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（12） 父親と母親の育児休業からの職場復帰時期の実際と希望（問 13－２、問 14－２） 

＜育児休業取得後、職場に復帰した人＞ 

 

＜父親＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜母親＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（13） 父親と母親が、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、希望としてとりた

かった子どもの年齢（問 13－４、問 14－４）＜育児休業取得後、職場に復帰した人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

10ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～１歳３ヶ月

２歳７ヶ月～３歳

２歳１ヶ月～２歳６ヶ月

１歳10ヶ月～２歳１歳４ヶ月～１歳６ヶ月

１歳７ヶ月～１歳９ヶ月

無回答

７～９ヶ月

【父親】

【母親】

４～６ヶ月３ヶ月以下

20.0

1.0

12.6

2.6

0.8

2.2

26.3

17.5

1.4

3.2

4.1

10.1

0.5

1.5

5.2

14.8

1.1

3.6

23.0

39.6

4.9

3.9

全体(n＝365)

全体(n＝1,345)

(%)

10ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～１歳３ヶ月

３歳１ヶ月以上

２歳７ヶ月～３歳
２歳１ヶ月～２歳６ヶ月
１歳10ヶ月～２歳

１歳４ヶ月～１歳６ヶ月

１歳７ヶ月～１歳９ヶ月

70.1

36.2

14.8

17.5

3.8

2.5

4.1

27.1

0.8

1.4

1.6

3.6

0.3

0.0

0.8

4.4

0.0

0.0

0.3

2.7

0.3

0.3

3.0

4.4

全体(n＝365)

全体(n＝365)

(%)

無回答

７～９ヶ月

【実際】

【希望】

４～６ヶ月３ヶ月以下

10ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～１歳３ヶ月
３歳１ヶ月以上

２歳７ヶ月～３歳

２歳１ヶ月～２歳６ヶ月

１歳10ヶ月～２歳

１歳４ヶ月～１歳６ヶ月

１歳７ヶ月～１歳９ヶ月

無回答
７～９ヶ月

【実際】

【希望】

４～６ヶ月

３ヶ月以下

3.4

1.1

10.3

4.0

14.9

3.0

26.3

26.0

14.3

5.2

12.4

15.9

6.7

3.0

4.9

22.5

3.0

3.4

1.6

10.6

1.1

2.7

0.9

2.5

全体(n＝1,345)

全体(n＝1,345)

(%)
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（14） 希望する時期に必ず子どもを預ける事業があった場合の父親の育児休業取得期間 

（問 13－５、問１４－５）＜現在も育児休業中の人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（15） 短時間勤務制度を利用した際の、１週あたりの日数（問 15、問 16） 

＜短時間勤務制度を利用した・利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（16） 短時間勤務制度を利用した際の、１日あたりの時間数（問 15、問 16） 

＜短時間勤務制度を利用した・利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答

７～９ヶ月

【父親】

【母親】

４～６ヶ月３ヶ月以下

16.7

0.3

25.0

0.6

0.0

0.9

33.3

20.9

0.0

7.2

0.0

12.8

0.0

3.2

8.3

33.9

0.0

3.8

8.3

12.2

0.0 

2.3

8.3

2.0

全体(n＝12)

全体(n＝345)

(%)

10ヶ月～１歳

１歳１ヶ月～１歳３ヶ月
２歳７ヶ月～３歳

２歳１ヶ月～２歳６ヶ月
１歳10ヶ月～２歳１歳４ヶ月～１歳６ヶ月

１歳７ヶ月～１歳９ヶ月

３歳１ヶ月以上

無回答
６日４日２日 ３日 ７日

平均
4.2日【父親】

【母親】

１日

平均
4.7日

５日

11.4

5.2

4.5

1.3

11.4

2.3

2.3

2.9

56.8

86.2

6.8

0.8

2.3

0.1

4.5

1.2

全体(n＝44)

全体(n＝950)

(%)

無回答
４時間 ５時間

３時間

６時間

10時間以上

【父親】

【母親】

２時間以下

９時間

８時間７時間

平均
5.7時間

平均
7.2時間

15.9

6.0

2.3

0.3

6.8

1.7

18.2

5.7

20.5

33.7

13.6

39.1

15.9

7.7

0.0

0.6

2.3

1.6

4.5

3.7

全体(n＝44)

全体(n＝950)

(%)
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（17） 短時間勤務制度を利用した際の、１月あたり勤務労働時間（問 15、問 16） 

＜短時間勤務制度を利用した・利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（18） 短時間勤務制度を利用していたい子どもの年齢（問 15－１、問 16－１） 

＜短時間勤務制度を利用した・利用している、利用するつもりの人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（19） 希望する教育・保育事業 第１希望（問１7） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答

５歳

０歳 ４歳２歳 ３歳

平均
3.6歳【父親】

【母親】

１歳

平均
5.9歳

６～９歳

22.2

1.2

11.1

7.4

5.6

8.2

18.5

16.5

3.7

2.1

1.9

8.5

20.4

38.7

9.3

16.0

7.4

1.5

全体(n＝54)

全体(n＝1,153)

(%)

10歳以上

無回答

26～30時間

21～25時間20時間以下 31～35時間

平均
26.3時間

【父親】

【母親】

46～50時間

平均
34.0時間

36～40時間 41～45時間

51時間以上

45.2

14.4

11.9

5.1

14.3

30.5

9.5

35.5

11.9

7.9

0.0

1.4

4.8

0.2

2.4

3.7

0.0

1.4

全体(n＝42)

全体(n＝950)

(%)

（％）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.

区
立

、
私
立
保
育

所

（
認
可
保

育
施
設

）

家
庭

的
保
育
事
業

（
認
可
保
育

事
業

）

小
規

模
保
育
事
業

（
認
可
保
育

事
業

）

事
業

所
内
保
育
事

業

（
認
可
保

育
事
業

）

認
証

保
育
所

保
育

室

保
育

マ
マ

企
業

主
導
型
保
育

事
業

認
定

こ
ど
も
園

(

教
育
標
準
時

間
認
定
枠

)

認
定

こ
ど
も
園

(

保
育
認
定
枠

)

区
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間

)

区
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間
＋
日
常
的

な
預
か
り
保

育

)

私
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間

)

私
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間
＋
日
常
的

な
預
か
り
保

育

)

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

保
護

者
が
子
ど
も

を
見
ら
れ
る

た
め

、
教
育

・
保
育
事
業

の

利
用

を
希
望
し
な

い

就
労

は
し
て
い
る

が

、
在
宅
勤

務
や
子
連
れ

出
勤
を
し
て

い

る
た

め

、
教
育
・

保
育
事
業
の

利
用
を
希
望

し
な
い

そ
の

他

無
回

答

０歳 (n=581) 49.4 1.5 2.4 0.3 1.7 0.3 0.2 1.7 0.9 5.3 0.2 0.3 0.3 0.5 3.6 22.9 0.7 1.2 6.4

１歳 (n=1,106) 60.3 2.1 2.4 0.5 1.6 0.5 0.0 1.4 0.5 5.3 0.3 0.5 0.7 0.4 2.4 14.3 0.3 1.3 5.4

２歳 (n=1,624) 59.7 1.5 2.5 0.5 1.8 0.2 0.1 1.2 0.8 6.3 0.6 1.0 2.2 2.6 1.7 9.5 0.4 1.7 5.8

３歳 (n=2,154) 49.0 0.3 0.9 0.2 1.3 0.0 0.0 0.6 2.9 6.9 2.4 4.8 9.5 13.9 0.9 2.1 0.0 1.0 3.3

４歳 (n=2,674) 44.5 0.1 0.4 0.3 1.2 0.1 0.0 0.3 2.8 6.7 3.6 6.3 11.1 17.1 0.7 0.3 0.0 0.8 3.6

５歳 (n=3,114) 43.3 0.1 0.4 0.3 1.1 0.0 0.0 0.3 2.8 6.8 3.4 6.2 10.8 18.6 0.8 0.3 0.0 0.9 3.9
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（20） 希望する教育・保育事業 第２希望以降（問１7）：複数回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（21） 事業を希望する上で重視する条件（問１7）：複数回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.

区
立

、
私
立
保
育

所

（
認
可
保

育
施
設

）

家
庭

的
保
育
事
業

（
認
可
保
育

事
業

）

小
規

模
保
育
事
業

（
認
可
保
育

事
業

）

事
業

所
内
保
育
事

業

（
認
可
保

育
事
業

）

認
証

保
育
所

保
育

室

保
育

マ
マ

企
業

主
導
型
保
育

事
業

認
定

こ
ど
も
園

(

教
育
標
準
時

間
認
定
枠

)

認
定

こ
ど
も
園

(

保
育
認
定
枠

)

区
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間

)

区
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間
＋
日
常
的

な
預
か
り
保

育

)

私
立

幼
稚
園

(

通

常
の
教
育
時

間

)

私
立

幼
稚
園

(
通

常
の
教
育
時

間
＋
日
常
的

な
預
か
り
保

育

)

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

保
護

者
が
子
ど
も

を
見
ら
れ
る

た
め

、
教
育

・
保
育
事
業

の

利
用

を
希
望
し
な

い

就
労

は
し
て
い
る

が

、
在
宅
勤

務
や
子
連
れ

出
勤
を
し
て

い

る
た

め

、
教
育
・

保
育
事
業
の

利
用
を
希
望

し
な
い

そ
の

他

無
回

答

０歳 (n=581) 10.7 5.0 5.9 2.6 4.3 0.7 0.3 1.7 1.9 4.3 1.0 1.0 0.9 1.4 3.3 2.4 0.2 0.2 62.1

１歳 (n=1,106) 9.0 4.1 7.1 3.2 5.5 0.4 0.5 1.9 2.2 6.6 0.8 2.0 0.8 1.6 2.5 1.4 0.2 0.1 62.3

２歳 (n=1,624) 8.6 3.8 6.1 2.3 4.8 0.6 0.6 1.5 2.6 7.5 0.9 3.2 1.4 2.9 2.3 0.9 0.0 0.2 60.7

３歳 (n=2,154) 10.0 2.1 2.9 1.8 3.4 0.6 0.4 0.7 3.7 7.9 2.6 6.8 4.2 10.2 1.8 0.3 0.0 0.2 53.9

４歳 (n=2,674) 9.0 1.9 2.1 1.3 2.8 0.3 0.2 0.7 3.7 7.9 2.8 8.1 5.0 11.0 2.0 0.1 0.0 0.2 53.7

５歳 (n=3,114) 9.1 1.5 2.1 1.2 2.6 0.3 0.2 0.8 3.6 7.6 2.6 8.1 4.8 10.6 2.0 0.1 0.0 0.3 54.6

（％）

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

教
育

・
保
育
の
内

容
や
方
針
が

希
望

に
合
う

教
員

・
保
育
者
の

質
が
高
い

施
設

や
設
備
が
充

実
し
て
い
る

園
庭

が
あ
る

保
育

時
間
が
利
用

希
望
に
合
う

認
可

さ
れ
て
い
る

施
設
で
あ
る

保
育

料
が
適
正
で

あ
る

保
護

者
の
負
担
の

程
度
が
軽
い

保
護

者
が
運
営
・

行
事
な
ど
に

関
わ

る
機
会
が
多

い

自
宅

か
ら
の
距
離

が
近
い

利
用

す
る
駅
や
職

場
か
ら
の
距

離
が

近
い

そ
の

他

無
回

答

０歳 (n=581) 30.1 42.0 19.4 11.0 22.7 17.9 15.0 9.3 0.3 51.6 5.2 3.1 17.6

１歳 (n=1,106) 34.1 44.1 18.7 15.1 24.7 20.5 14.6 9.2 0.4 52.4 5.2 2.9 13.4

２歳 (n=1,624) 34.9 45.9 20.0 17.7 25.4 19.6 14.2 8.9 0.4 50.7 4.6 1.8 13.2

３歳 (n=2,154) 45.6 48.5 22.6 22.5 26.4 16.8 12.1 9.7 0.8 50.7 4.3 1.5 7.6

４歳 (n=2,674) 48.2 50.6 22.9 23.2 25.8 15.6 11.6 9.5 1.0 48.6 3.6 1.5 7.4

５歳 (n=3,114) 48.3 50.6 22.6 23.9 25.7 15.4 10.7 10.2 1.2 48.0 3.7 1.4 7.4



（参考３） 
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（22） 幼稚園の利用希望時間（平日）（問１7－１） 

＜区立幼稚園（通常の教育時間＋日常的な預かり保育）、または私立幼稚園（通常の教育時

間＋日常的な預かり保育）を利用希望する人＞ 

 

【開始時間】                           【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.3

11.9

43.8

35.2

0.5

0.0

0.1

1.0

2.9

0.3

3.9

0 20 40 60

0:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

全体(n=1,173)

（%）

1.2

0.1

4.9

8.1

0.9

9.2

3.4

17.6

5.9

27.5

8.7

6.9

0.7

0.9

0.1

4.0

0 20 40 60

0:00～12:00

12:01～13:00

13:01～14:00

14:01～15:00

15:01～15:30

15:31～16:00

16.01～16:30

16:31～17:00

17:01～17:30

17:31～18:00

18:01～18:30

18:31～19:00

19:01～19:30

19:31～20:00

20:01～23:59

無回答

全体(n=1,173)

（%）



（参考３） 
 

- 10 - 
 

（23） 幼稚園の利用希望時間（土曜日、長期休暇中）（問１7－１） 

＜区立幼稚園（通常の教育時間＋日常的な預かり保育）、または私立幼稚園（通常の教育時

間＋日常的な預かり保育）を利用希望する人＞ 

 

【開始時間】                           【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（24） 幼稚園の１週間当たりの利用希望日数（長期休暇）（問１7－１） 

＜区立幼稚園（通常の教育時間＋日常的な預かり保育）、または私立幼稚園（通常の教育時

間＋日常的な預かり保育）を利用希望する人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

12.8

46.1

37.6

2.5

0.7

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

13.5

45.7

38.3

1.8

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.5

0 20 40 60

0:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

土曜(n=282)

夏休み等の長期休暇(n=873)

（%）
9.2

2.8

6.7

8.2

1.4

7.1

2.8

15.6

3.5

30.1

3.9

6.0

0.4

1.8

0.4

0.0

1.7

0.3

5.5

8.1

0.5

8.0

2.3

17.8

6.2

31.2

9.2

7.0

0.8

0.9

0.1

0.5

0 20 40 60

0:00～12:00

12:01～13:00

13:01～14:00

14:01～15:00

15:01～15:30

15:31～16:00

16.01～16:30

16:31～17:00

17:01～17:30

17:31～18:00

18:01～18:30

18:31～19:00

19:01～19:30

19:31～20:00

20:01～23:59

無回答

土曜(n=282)

夏休み等の長期休暇(n=873)

（%）

１日 無回答２日 ３日 ４日 ５日 ６日

７日

1.5 8.7 21.6 6.3 58.1 2.1

0.5

1.3全体(n=873)
(%)

１日 無回答２日 ３日 ４日 ５日 ６日

７日

1.5 8.7 21.6 6.3 58.1 2.1

0.5

1.3全体(n=873)
(%)

平均
4.2日



（参考３） 
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（25） 教育・保育事業の１週当たりの利用日数の現在（問１8－３） 

＜教育・保育事業を定期的に利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

（26） 教育・保育事業の１日当たりの利用時間の現在（問１8－３） 

＜教育・保育事業を定期的に利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（27） 教育・保育事業の利用時間の現在（問１8－３） 

＜教育・保育事業を定期的に利用している人＞ 

 

【開始時間】                            【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

10.0

41.2

44.7

1.8

0.1

0.1

0.4

0.5

0.1

1.0

0 20 40 60

0:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

全体(n=2,209)

（%）

2.9

2.0

17.3

3.8

5.1

18.3

37.0

11.4

0.9

0.1

0.0

0.0

1.0

0 20 40 60

0:00～12:00

12:01～13:00

13.01～14:00

14.01～15:00

15:01～16:00

16:01～17:00

17:01～18:00

18:01～19:00

19:01～20:00

20:01～21:00

21:01～22:00

22:01～23:59

無回答

全体(n=2,209)

（%）

１日 無回答

２日
３日
４日

５日 ６日

７日

2.2 1.1 1.3

2.4 89.6 2.7

0.0

0.7全体(n=2,209)
(%) 平均

4.9日

５時間 無回答

６時間

７時間 ８時間 ９時間 10時間

平均
7.8時間

15時間以上

14時間

13時間

12時間

11時間

４時間
３時間

２時間以下

1.9 1.4

5.9 14.9

3.1

5.3 17.4 25.7 18.5 4.1 0.5
0.0
0.0

0.0

1.4

全体(n=2,209)

(%)



（参考３） 
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（28） 教育・保育事業の１週当たりの利用日数の希望（問 18－５） 

＜教育・保育事業を定期的に利用している人＞ 

＜利用時間が希望通りではない人＞ 

 

 

 

 

 

 

（29） 教育・保育事業の１日当たりの利用時間の希望（問 18－５） 

＜教育・保育事業を定期的に利用している人＞ 

＜教育・保育事業の利用時間が希望通りではない人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

（30） 教育・保育事業の利用時間の現在（問 18－５） 

＜教育・保育事業を定期的に利用している人＞ 

＜教育・保育事業の利用時間が希望通りではない人＞ 
 

【開始時間】                            【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9

11.2

33.3

51.4

0.0

0.0

0.3

0.9

1.1

0.3

0.6

0 20 40 60

0:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

全体(n=348)

（%）

0.6

0.3

4.6

13.5

17.5

19.3

18.7

16.7

6.3

0.9

0.3

0.6

0.9

0 20 40 60

0:00～12:00

12:01～13:00

13.01～14:00

14.01～15:00

15:01～16:00

16:01～17:00

17:01～18:00

18:01～19:00

19:01～20:00

20:01～21:00

21:01～22:00

22:01～23:59

無回答

全体(n=348)

（%）

１日 無回答

２日
３日
４日

５日 ６日
７日

0.9 0.9

4.0 2.0 81.6 9.2

0.9

0.6全体(n=348)
(%)

平均
5.0日

５時間 無回答
６時間 ７時間 ８時間 ９時間 10時間

平均
8.3時間

15時間以上

14時間

13時間

12時間
11時間４時間

３時間

２時間以下

0.3 1.11.7

5.2 12.4 17.5 21.0 10.3 11.5 8.9 6.0

0.6 0.3 1.4 1.7

全体(n=348)

(%)



（参考３） 
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（31） 土曜日と日曜日・祝日の教育・保育事業を定期的に利用したい時間帯（問１9） 

 

【開始時間】                               【終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.1

9.7

30.6

46.9

8.2

1.2

0.3

0.4

0.4

0.3

1.9

0.4

9.0

27.5

46.2

10.9

1.1

1.0

0.6

0.4

0.6

2.5

0 20 40 60

0:00～6:59

7:00～7:59

8:00～8:59

9:00～9:59

10:00～10:59

11:00～11:59

12:00～12:59

13:00～13:59

14:00～14:59

15:00～23:59

無回答

土曜(n=991)

日曜・祝日(n=524)

（%）

5.3

2.3

6.4

9.9

11.6

23.3

27.9

8.8

2.0

0.5

0.1

0.0

1.9

2.9

1.9

3.2

10.3

11.5

23.3

31.1

9.2

2.9

1.0

0.4

0.0

2.5

0 20 40 60

0:00～12:00

12:01～13:00

13.01～14:00

14.01～15:00

15:01～16:00

16:01～17:00

17:01～18:00

18:01～19:00

19:01～20:00

20:01～21:00

21:01～22:00

22:01～23:59

無回答

土曜(n=991)

日曜・祝日(n=524)

（%）



（参考３） 
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（32） 対処方法別日数（問 20－１） 

＜この１年間、病気やケガで教育・保育事業を利用できなかったことがある人＞ 

＜それぞれ対処方法を活用した人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（33） 病児・病後児の保育サービスを利用したい年間日数（問 20－２） 

＜この１年間、病気やケガで教育・保育事業を利用できなかった時に、両親が仕事を休んだり、

親族・知人にみてもらったり、子どもだけで留守番したりした人＞ 

 

 

 

 

 

 

（34） この１年間の一時預かりの利用日数（問 21） 

＜この１年間で、日中の定期的な教育・保育事業の利用以外にお子さんを一時的に預けたこ

とがある人＞＜それぞれ利用した人＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３日 無回答
４日 ５日 ６～10日 11～15日

平均
9.7日

21日以上16～20日２日

１日

2.6

4.5 11.2 2.0 26.2 33.5 5.5 6.9 6.3 1.2全体(n=507)

(%)

（％）
１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1

日
以
上

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

1. 母親が休んだ (n=855) 5.5 8.3 11.8 2.2 18.8 30.2 6.4 6.5 8.5 1.6 10.3日 75.4

2. 父親が休んだ (n=450) 15.8 16.2 16.0 3.3 23.8 15.8 2.9 2.0 1.3 2.9 5.1日 39.7

3. （同居者を含む）親族、友人・知人にみてもらった (n=259) 11.6 12.0 13.5 2.7 25.5 14.3 3.1 5.4 5.0 6.9 7.8日 22.8

4. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた (n=16) 0.0 6.3 18.8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 3.5日 1.4

5. 就労していない父親または母親がみた (n=183) 2.7 5.5 11.5 4.4 14.2 27.9 7.7 9.3 8.7 8.2 17.0日 16.1

6.
病児・病後児の保育サービスを利用した（保育所で
実施しているサービスを含む）

(n=114) 23.7 11.4 13.2 6.1 11.4 17.5 1.8 4.4 2.6 7.9 5.6日 10.1

7. ベビーシッターを利用した (n=35) 11.4 14.3 14.3 0.0 8.6 8.6 2.9 5.7 8.6 25.7 8.6日 3.1

8. ファミリー・サポート・センター事業を利用した (n=15) 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7 66.7 11.0日 1.3

9. その他 (n=113) 7.1 9.7 8.0 5.3 14.2 23.0 8.0 8.0 7.1 9.7 12.3日 10.0

（％）
１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６
～

1

0
日

1

1
～

1
5
日

1

6
～

2
0
日

2

1

日

以
上

無

回

答

平

均

日

数

（
参

考

）

割

合

（
％

）

1. 保育園の一時保育 (n=203) 9.9 12.3 4.9 3.0 7.9 15.8 4.9 6.4 18.7 16.3 19.0日 6.5

2. 幼稚園の預かり保育（不定期利用に限る） (n=157) 11.5 4.5 8.3 1.9 11.5 15.9 4.5 5.1 15.3 21.7 18.6日 5.0

3. ほっとステイ (n=221) 15.8 10.4 12.2 4.5 9.5 14.0 5.9 3.6 9.0 14.9 8.9日 7.0

4. ファミリー・サポート・センター事業 (n=94) 8.5 6.4 3.2 1.1 7.4 10.6 5.3 7.4 10.6 39.4 15.4日 3.0

5. ベビーシッター（不定期利用に限る） (n=193) 15.5 15.0 6.7 4.1 10.4 12.4 5.2 6.2 7.3 17.1 9.9日 6.2

6. その他 (n=149) 10.7 10.1 3.4 4.7 8.7 16.8 5.4 4.7 12.8 22.8 15.1日 4.7



（参考３） 
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（35） この１年間の一時預かりの利用目的別日数（問 22－１） 

＜今後、日中の定期的な教育・保育事業の利用以外に、一時預かり事業を利用したい人＞

＜それぞれの利用目的を選択した人＞ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

（36） この１年間、泊りがけで家族以外に子どもを預けたときの対処方法別日数（問 23） 

＜この１年間に、お子さんを泊まりがけで家族以外に預けなければならないことがあった人＞ 

＜それぞれ対処方法を活用した人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）
１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
～

1
0
日

1
1
～

1
5
日

1
6
～

2
0
日

2
1

日
以
上

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

ア.
私用（買い物、子ども（きょうだいを含む）や保護者
の習い事等）

(n=1,312) 3.2 4.1 8.4 2.0 14.8 24.7 20.5 4.7 15.9 1.8 14.3日 67.5

イ.
リフレッシュ目的（自分の時間の確保、子どもから
少し離れたい等）

(n=1,209) 2.9 4.9 8.4 2.4 14.8 23.3 25.6 3.0 12.3 2.5 12.8日 62.2

ウ.
冠婚葬祭、学校行事、子ども（きょうだいを含む）や
保護者の通院等

(n=1,051) 8.4 9.1 14.9 3.3 23.6 21.1 11.1 2.2 4.7 1.5 7.5日 54.1

エ. 不定期の就労 (n=448) 2.0 2.5 5.6 1.8 14.5 21.2 11.8 6.5 26.1 8.0 23.6日 23.1

オ. 親族の介護や看護 (n=155) 6.5 4.5 9.7 1.3 14.8 15.5 14.8 4.5 10.3 18.1 18.6日 8.0

カ. その他 (n=105) 5.7 1.9 9.5 1.9 5.7 17.1 6.7 3.8 20.0 27.6 25.0日 5.4

（％）
１
泊

２
泊

３
泊

４
泊

５
泊

６
～

1
0
泊

1
1
～

1
5
泊

1
6
～

2
0
泊

2
1

泊
以
上

無
回

答

平
均

日
数

（
参

考

）

割
合

（
％

）

ア. （同居者を含む）親族、友人・知人に預けた (n=177) 18.6 15.8 11.9 5.1 11.3 17.5 5.1 3.4 7.9 3.4 8.7泊 66.0

イ. 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した (n=9) 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 55.6 5.8泊 3.4

ウ.
短期入所生活援助事業以外の保育事業（認可外
保育施設、ベビーシッター等）を利用した

(n=12) 8.3 8.3 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 16.7 41.7 19.1泊 4.5

エ. 仕方なく子どもを同行させた (n=62) 21.0 19.4 14.5 4.8 6.5 12.9 3.2 1.6 1.6 14.5 4.6泊 23.1

オ. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた (n=8) 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 1.0泊 3.0

カ. 仕方なく予定・用事をあきらめた (n=79) 15.2 13.9 8.9 2.5 19.0 13.9 2.5 1.3 2.5 20.3 5.8泊 29.5

キ. その他 (n=15) 0.0 13.3 6.7 6.7 0.0 26.7 6.7 0.0 0.0 40.0 7.2泊 5.6
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（37） 「おでかけひろば・子育てひろば」の月あたりの利用回数（問 24） 

＜「おでかけひろば・子育てひろば」を利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（38） 「おでかけひろば・子育てひろば」月あたりの利用希望回数（問 24－１） 

＜「おでかけひろば・子育てひろば」を利用している人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（39） 「おでかけひろば・子育てひろば」の月あたりの利用希望回数（問 24－２） 

＜「おでかけひろば・子育てひろば」を利用していない人＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３回 無回答
４回 ５回

６～10回
11～15回

平均
3.6回

21回以上

16～20回

２回１回

26.9 19.8 12.9 11.1 6.3 11.1 2.1

1.8 0.0

8.1全体(n=334)

(%)

３回 無回答
４回 ５回 ６～10回 11～15回

平均
6.3回

21回以上

16～20回

２回１回

3.4 5.6 11.9 24.3 10.2 32.8 8.5

1.1 0.0

2.3全体(n=177)

(%)

３回 無回答
４回 ５回

６～10回

平均
2.7回

21回以上

16～20回

２回１回

11～15回

40.8 23.0 6.9 13.8 4.9 6.0

1.10.3 0.0

3.1全体(n=1,207)

(%)


